

Отзыв на работу наставляемого учителя русского языка и литературы Колодзееву Юлию Владимировну

Колодзеева Ю.В. работает в Средней общеобразовательной школе № 4 имени Героя труда Ставрополя П.В. Лобанова второй год.

Преподаваемые предметы: русский язык, литература, ОДНКНР, ОРКСЭ.

С целью качественного осуществления обязанностей наставника и успешной профессиональной адаптации начинающего учителя был разработан индивидуальный образовательный маршрут молодого специалиста.

При составлении этого маршрута было учтено, что профессиональная адаптация – это процесс постепенного вхождения молодого специалиста в должность, приспособление к требованиям и условиям работы в образовательной организации. Были проведены консультации и беседы по оформлению рабочих программ, календарно-тематическому и поурочному планированию. Оказана помощь в организации индивидуальной работы с учащимися на уроках русского языка и литературы. Молодому педагогу в самом начале пути важно помочь почувствовать уверенность в собственных силах, наладить успешную коммуникацию с коллегами, учениками. Помощь в этом может оказать посещение мероприятий, проводимых коллегами (например, посещение уроков гуманитарного направления, внеклассных мероприятий). В мае систематизированы наработки профессиональной деятельности молодого учителя. Наставником посещены уроки с целью определения уровня владения основами методики преподавания своего предмета. Анализ уроков показал, что молодой педагог имеет достаточный уровень методической и теоретической подготовки, умеет организовать учебную деятельность учащихся, использует современные педагогические технологии, включая ИКТ, игровые, и элементы некоторых других (личностно-ориентированная, проблемно-диалогического обучения и др.).

В основе проведенных уроков учителя лежит системно-деятельностный подход, все уроки проведены с учетом требований ФГОС. С учащимися классов, в которых работает Колодзеева Ю.В., удалось установить доброжелательные деловые взаимоотношения. К урокам учитель готовится всегда тщательно.

Молодой специалист сразу заявила о своей активной профессиональной позиции. Приняла участие в Олимпиаде учителей русского языка «Хранители русского языка» и стала призёром регионального этапа. Молодой педагог сразу включился в работу, с учениками класса участвовала во Всероссийском конкурсе сочинений, в конкурсах сочинений «Без срока давности», «Дети и книги», «Живая классика», готовила мероприятия, посвященные Международному дню родного языка, Дню славянской письменности и культуры, принимала активное участие в работе методического объединения гуманитарного цикла. За этот период Юлией Владимировной были пройдены курсы: "Современные технологии преподавания ОРКСЭ", «Механизмы повышения профессиональной компетентности учителя русского языка и литературы», «Функциональная грамотность: развиваем в средней и в старшей школе», «Преподавание

русского языка и литературы в условиях реализации обновленного ФГОС ООО (2021г.)», «Методика преподавания русского языка и родных языков народов Российской Федерации в соответствии требованиями ФГОС НОО, ФГОС ОО и требования ФГОС СОО к образовательным достижениям».

Итак, Колодзеева Ю.В. имеет четкие представления о своих обязанностях учителя. Она ведет документацию в соответствии со своими должностными обязанностями (электронный журнал, рабочие программы). Ее классы показывает хорошие «поведенческие» результаты, творческую и познавательную активность. Юлия Владимировна – активный учитель.

Наставник -



Кульчукова З.Н.